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Cheltuielile de personal, cheltuielile pentru echipamente militare şi investițiile în infrastructură sunt cele mai importante capitole ale unui buget al apărării.

Ponderea acestora are semnificații mai profunde decât ar putea părea la prima vedere. Detalii, aici.

Structura bugetului de apărare a României. Evoluţii şi tendinţe

Care este părerea românilor despre cei care vin să trăiască și să muncească în România 
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Românii au experiența emigrării în alte state mai dezvoltate economic, dar nu s-au confruntat cu un număr mare de imigranți care să concureze pentru

aceleaș i locuri de muncă ș i care să pună presiune pe sistemele de protecție socială. Detalii, aici.

Nivelul de performanţă al sectorului cercetare-dezvoltare din România se situează pe ultimul loc în regiune (şi în Uniunea Europeană), din punctul de

vedere al multor indicatori. Detalii, aici.

România a înregistrat cel mai redus nivel al investițiilor în cercetare și dezvoltare din regiune

România înregistrează decalaje regionale dramatice în ceea ce privește evoluţia PIB-ului brut per capita la
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Datele statistice arată că, în 2015, România se afla pe penultimul loc în UE 28, cu un PIB brut per capita de 16.500 SPC, urmată de Bulgaria, cu un PIB

brut per capita de 13.600 SPC. Detalii, aici.

Cum stă România în ceea ce priveș te evoluția PIB-ului pe cap de locuitor la standardul puterii de cumpărare. Detalii, aici.

standardul puterii de cumpărare

Evoluţia PIB pe cap de locuitor la standardul puterii de cumpărare 

Aproape trei sferturi dintre gospodăriile din România au acces la internet 
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În ultimii zece ani, internetul a cunoscut o dezvoltare accelerată în țările europene. În anul 2007, pătrunderea internetului în gospodării se situa sub 60% în

majoritatea țărilor europene, iar media europeană se situa la 55%. În prezent, media europeană a ajuns la 85%. Detalii, aici.

Rata de urbanizare în 1980 în România era cea mai scăzută din regiune. Cu toate că procentul populaţiei urbane din România a crescut în mod constant,

România este, în continuare, pe ultimul loc în regiune în privinţa gradului de urbanizare. Detalii, aici.

România se menține pe ultimul loc în regiune în ceea ce privește gradul de urbanizare

Adolescenții români sunt mai puțin expuși riscului de a fi subponderali sau obezi în comparație cu cei din
țările din regiune
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În Europa Centrală ș i de Est, subponderabilitatea tinde să fie o problemă mai gravă decât obezitatea. Detalii, aici.

Joi, 31 august 2017, a avut loc la Salonic, Grecia, în cadrul International Conference for Entrepreneurship, Innovation, and Regional Development 2017

workshop-ul UNIVERSITY-GOVERNMENT LINKS: USING RELEVANT STATISTICAL DATA FOR EVIDENCE-BASED POLICY MAKING.

Workshop-ul a fost sus ținut de conf. univ. dr. Loredana Radu (Coordonator al proiectului Starea Națiunii) ș i de Caterina Guidi (cercetator in cadrul

Globalstat - European University Institute). Mai multe detalii, aici. 

"Starea Națiunii", la ICEIRD 2017

http://starea-natiunii.ro/ro/evenimente/facts-figures/25-facts-figures/133-adolescentii-romani-sunt-mai-putin-expusi-riscului-de-a-fi-subponderali-sau-obezi-in-comparatie-cu-cei-din-tarile-din-regiune
http://starea-natiunii.ro/ro/27-stiri-homepage/144-starea-natiunii-la-iceird-2017
http://iceird.eu/2017/
http://iceird.eu/2017/workshops-and-roundtables/
http://starea-natiunii.ro/ro/27-stiri-homepage/144-starea-natiunii-la-iceird-2017


 

Despre proiect
Începând cu 7 aprilie 2016, Secretariatul General al Guvernului / Cancelaria Primului-Ministru – Direcţia pentru
Strategii Guvernamentale, în parteneriat cu SNSPA, implementează proiectul „Starea Națiunii. Construirea unui
instrument inovator pentru fundamentarea politicilor publice.“ (SIPOCA 11).

Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European (FSE) prin Programul Operațional Capacitate Administrativă
(POCA), axa prioritară 1: Administrație publică și sistem judiciar eficiente, obiectivul specific 1.1: Dezvoltarea și
introducerea de sisteme și standarde comune în administrația publică ce optimizează procesele decizionale
orientate către cetățeni și mediul de afaceri, în concordanță cu Strategia pentru Consolidarea Administrației Publice
2014-2020 (SCAP).

Proiectul are o durată de 36 luni (aprilie 2016 – aprilie 2019) și un buget de 16,475,774 lei, din care 13,844,922.41
lei reprezintă cofinanțare prin Fondul Social European.     
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